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НА ВАГУ ЗОЛОТА

Мобілізаційні заходи в державі посилюють, вік призовни-
ків пропонують знизити, а перелік категорій громадян, що 
мають відстрочку від мобілізації, зменшити. Цим особли-
во стурбовані на агропідприємствах, де ще минулого сезону 
відчувався брак кваліфікованих працівників. Звісно, захист 
України — це пріоритетний напрям. І ми не закликаємо до 
паніки чи ухиляння від виконання обов’язку. Але спробу-
ємо оцінити поточну ситуацію з кадрами на агропідприєм-
ствах, де шукають працівників фермери та, як вони плану-
ють діяти в разі призову ще частини працівників.

Якщо взяти окремо агросектор, то ситуація, як і всюди — 
кадрів не вистачає. Дивимось на підсумок опитування фер-
мерів Держстатом щодо факторів, які стримують с/г діяль-
ність. Фактор «нестачі робочої сили» почав зростати у 2023 
р. і побив рекорд за останні 10 років.

Подібна ситуація з кадрами і перед посівною 2024. В біль-
шості фермери говорять несміливо, розуміючи ситуацію в 
країні. Усі намагаються оптимізувати кадри – один праців-
ник виконує роботу за трьох своїх колег.   

Про нестачу працівників на техніку ми чуємо давно — 
трактористи, комбайнери чи механіки на вагу золота. Ін-
ший дефіцитний напрям — це агрономія. Знаємо про ви-
падки, коли керівники великих господарств забирали 
агрономів ще з 4-5 курсів університету. Але нещодавно діз-
нались, що в Україні існує справжнє полювання на агроно-
мів. Тобто їх переманюють з господарства в господарство 

вищими зарплатами або навіть готові дати хабаря, щоб про-
сто порекомендували хорошого спеціаліста.

 Єдиним легальним методом для збереження кадрів від 
мобілізації залишається бронювання. 

Перший варіант за яким дозволено бронювання — от-
римати статус критично важливого підприємства. Про-
те, найчастіше цей статус отримують тільки великі 
агропідприємства.

Малим та середнім господарствам, які не зможуть от-
римати статус критичного, у Мінагро радять підписувати 
контракти на постачання товарів для ЗСУ або отримати мо-
білізаційне завдання (це може бути посадити певну площу 
культури, овочів чи садовини). 

В іншому випадку, агропідприємствам залишається шу-
кати працівників серед категорій тих, кого не можуть мобі-
лізувати. Це, наприклад, багатодітні батьки, опікуни, люди 
з інвалідністю чи пенсіонери.  

Інша поширена думка — наймати на чоловічі вакансії 
жінок. Але є справді фізично важкі вакансії, на які важко 
знайти жінок, що погодяться виконувати цю роботу. І звіс-
но, що це не вирішує нестачу фахівців на посади, що по-
требують досвіду і тривалої підготовки, на яку немає часу. 
Також ми не знайшли коректного підтвердження, що «жін-
ки в Україні масово пересідають на трактори». Так, поо-
динокі випадки з’являються в мережах, але вони в біль-
шості стосуються сімейних фермерських господарств чи 
домогосподарств.

Ще один альтернативний варіант — запрошувати на ро-
боту ветеранів війни, які не можуть проходити службу. У 
Центрі прикладних досліджень стверджують, що понад 80% 
роботодавців готові брати на роботу ветеранів та людей з ін-
валідністю. Деякі з них мають намір отримати за це фінан-
сову підтримку від держави.

О. Кириченко за матеріалами «Kurkul»
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Україна намагається стримати наступ окупантів. 
Проте на цих рубежах погано облаштована оборона, 
стверджують журналісти після аналізу супутникових 
знімків. Траншеї називають рідкими і рудиментарни-
ми, вони не мають додаткових укріплень, які б могли 
затримати російські танки й допомогти захистити ос-
новні дороги, важливу місцевість.

Після захоплення Авдіївки російські війська змог-
ли просунутись далі й захопити три села на захід від 
міста. Щонайменше за ще одне зараз відбувається бо-
ротьба. Американські офіційні особи в приватному 
порядку заявляють про занепокоєння, що Україна не 
зміцнила свої оборонні лінії достатньо добре, і що те-
пер стикаються з наслідками. рф повільно, але не-
ухильно просувається.

У виданні заявляють, що Україна вела оборону Ав-
діївки з 2014 року і часу на підготовку фортифікацій-
них споруд було достатньо. Але часто окопи являли 
собою «рудиментарні» земляні укріплення. Особли-
во контраст журналістам помітно на тлі російських 
оборонних укріплень в районі Вербового і Роботино-
го, де влітку 2023 року ЗС рф змогли втримати укра-
їнський наступ.

Причин відсутності потужних оборонних укріплень 
може бути багато. Україна, можливо, була занадто зо-
середжена на наступальних операціях, а виділення 
грошей на фортифікацію потребувало б додаткових 
коштів. Американські чиновники також вказують на 
психологічний елемент. Потужні оборонні укріплення 
могли б стати мовчазним визнанням того, що вони на-
вряд планують великий наступ в цьому районі. Проте 
зараз ситуація змінилась. Є фінансування, але на за-
ваді фортифікації стоїть дефіцит інженерних підроз-
ділів і фахівців і будівельників.

Ми зібрали всю інформацію стосовно оборонних 
споруд, адже захист кордонів України та прикордон-
них територій нашої держави має бути особливо мак-
симально надійним. Звісно, детальні дані щодо орга-
нізації рубежів оборони, розташування сил та засобів, 
як відбувається нарощування – це закрита інформа-
ція, яку не повинен знати ворог.  Але, на тлі ворожо-
го ІПСО про повторний наступ, українці мають бути 
впевненими у тому, що про захист людей піклують-
ся, а оборонні споруди систематично нарощують-
ся, протяжність ліній рубежів щоденно збільшуєть-
ся, із кожним днем покращується їхня надійність та 
ефективність. 

Починаємо будівництво     
Перехід до стратегічної оборони не означає немож-

ливість ведення наступальних дій. Однак допомагає 
зберегти солдатів і нанести значні втрати ворогу. В 
умовах, коли противник переважає тебе за різними па-
раметрами – це єдиний спосіб його зупинити.

Рішення почати будувати фортифікаційні споруди 
було правильним і відповідає реальному стану справ 
на фронті. Але воно також було дуже запізнілим, адже 
ухвалили його лише на початку 2023 року. Заради 
об’єктивності, потрібно сказати: потужні фортифі-
каційні споруди треба було будувати ще у 2021 році, 
коли у світових медіа почала з’являтися тривожна ін-
формація про військові плани росії проти України.

Фортифікаційні оборонні укріплення довели свою 
потрібність в умовах сучасної російсько-української 
війни. За умов переваги агресора в авіації, техніці, ар-
тилерії та живій силі заздалегідь підготовлені обо-
ронні рубежі – обов’язкова умова, яка дає можливість 
стримати армію вторгнення. І в нас уже є частково 
успішний приклад такого стримування. Одна з при-
чин того, чому росіяни досі не можуть захопити Дон-
бас – наявність там українських оборонних споруд, 
збудованих ще після 2014 року.

Фортифікаційні споруди на Донбасі почали буду-
вати після початку російсько-української війни. Ста-
ном на кінець літа 2015 року було збудовано три лі-
нії протяжністю 600 км. На це витратили близько 850 
млн грн. Загалом на трьох лініях оборони було зведе-
но 300 оборонних споруд, з використанням 12 тисяч 
бетонних конструкцій. У подальшому фортифікацій-
ні споруди на Донбасі вдосконалювалися.  

Ворог кинув великі ресурси на захоплення Донбасу і 
давно поставив за мету захопити всю територію Доне-
цької області. Проте ця мета досі не реалізована. А ро-
сія втратила на Донбасі десятки тисяч своїх солдатів і 

тисячі спаленої техніки. І продовжує їх втрачати, без-
жально кидаючи своїх військовиків під вогонь ЗСУ.

Загальна лінія оборони України розтягнулася на по-
над 3 700 кілометрів, а активна лінія оборони переви-
щує 1 200 кілометрів (для порівняння, після почат-
ку війни на Донбасі лінія зіткнення становила понад 
400 кілометрів).  

У березні 2023-го Кабінет міністрів ухвалив поста-
нову, якою доручив Міноборони профінансувати бу-
дівництво військових інженерно-технічних та фор-
тифікаційних споруд адміністраціями областей. На 
бюджетну програму було виділено мільярд гривень.

У постанові йдеться, що обласні військові адміні-
страції є державними замовниками у сфері оборони з 
будівництва військових інженерно-технічних та фор-
тифікаційних споруд та розпорядниками бюджетних 
коштів за цією програмою. Тому ОВА доручено за-
безпечувати будівництво з урахуванням вимог уряду.

Завдання Міноборони – прийняти та вести облік 
збудованих фортифікаційних споруд.

Протягом року уряд виділяв регіонам кошти на бу-
дівництво. Наприклад, у листопаді Дніпропетровській 
області виділили 12,5 млн гривень, а Сумській – по-
над 100 млн. У грудні Запорізькій області виділили 
31,7 млн на будівництво. А влітку Харківська та Чер-
нігівська область отримали на будівництво фортифі-
кацій 1,2 млрд гривень.

Наприкінці листопада минулого року при Міно-
борони було створено спеціальну робочу групу, щоб 
вивчити проблеми будівництва військових інженер-
но-технічних та фортифікаційних споруд. У планах 
реалізувати реформу, щоб розділити зони відповідаль-
ності при будівництві фортифікацій, щоб: на першій 
лінії оборони цим займалися військові, на другій та 
третій – Державне агентство відновлення та розвитку 
інфраструктури з приватними підрядниками.

Згодом, будівництво фортифікаційних споруд ви-
рішили посилити та прискорити на кількох напрям-
ках: Авдіївському, Мар’їнському та інших напрямках 
у Донецькій області, а також у Харківській (зокре-
ма, на лінії Куп’янськ – Лиман), Херсонській, Сум-
ській, Чернігівській, Київській, Рівненській, Волин-
ській областях.

Кабмін виділив на зведення інженерно-
технічних та фортифікаційних споруд  
17,5 мільярдів
Наприкінці 2023 початку 2024, після невдалого 

наступу ЗСУ, нові фортифікаційні споруди почали 
з’являтися на ключових ділянках фронту. Там поча-
ли створювати нові бетонні окопи, підземні командні 
центри, лінії «зубів дракона».

Нові окопи, підземні командні пункти та запасні по-
зиції з’явилися на Донеччині та Харківщині. Основна 
лінія оборони пролягає поблизу Авдіївки. Це – точка 
найгарячіших боїв.  

Наступною ланкою лінії оборони є Покровськ, який 
розташований за 40 кілометрів від фронту. Місто захи-
щене глибокою системою траншей. Видання порівнює 
українську оборону з так званою «лінією Суровікіна» 
– трирівневою системою окопів, танкових пасток та 
опорних пунктів, які росія успішно використовувала 
для зриву українського наступу. Однак є певні відмін-
ності. Українська система – гнучкіша. Посилюється 
лінія укріплень ближче до тилових районів. Водночас 
передній край – динамічний. Це дасть змогу не лише 
оборонятися, а й за сприятливої нагоди – переходити 
у наступ, оскільки ЗСУ мають намір вести «активну 
оборону», тобто утримувати оборонні рубежі, прово-
дячи при цьому наступальні операції, спрямовані на 
пошук слабких місць в обороні противника.

До будівництва фортифікаційних споруд 
залучені усі області України
Зокрема бригади з тилових областей допомагають 

будувати лінію оборони та військові інженерно-тех-
нічні споруди та облаштовувати системи загороджень 
у прифронтових та прикордонних районах. Про це по-
відомив заступник керівника Офісу президента Укра-
їни Олексій Кулеба.

Посадовець каже, що оборонні позиції України що-
дня посилюються. Кіровоградщина та Закарпаття – 
допомагають у Запорізькій області. Тернопільщина 

та Львівщина – у Сумській. Бригади з Івано-Франків-
ської, Полтавської, Черкаської, Хмельницької та Чер-
нівецької областей – будують захист на Донеччині.

На даний момент найпотужніші фортифікаційні 
споруди створені в районі Чернігова, де російська ар-
мія навряд чи піде в наступ. 

Посилюються й північні рубежі – уздовж кордонів 
України з росією та білоруссю, аж до самої Польщі. 
Там оборона також серйозна – прокладені густі мінні 
поля, створені протитанкові рови та окопи.  

На Харківщині зведені укріплення, які ставлять за 
приклад для інших регіонів України - спільними зу-
силлями військових, міської й обласної адміністра-
цій та бізнесу фортифікаційні споруди почали будува-
ти ще навесні 2022 року і не припиняють укріплювати 
оборону й зараз. 

Дві третини Запорізької області окуповані з перших 
днів російської навали на Україну, і на захопленій те-
риторії найбільшу систему фортифікацій сучасності 
побудували загарбники. Вільна територія Запорізької 
області поки похвалитися такою ж оборонною мере-
жею не може - українці в Запорізькій області почали 
масштабно будувати фортифікації в кінці літа, але вже 
2023-го року, тобто, на рік пізніше від росіян.

На Сумщині ж наразі розпочався четвертий етап бу-
дівництва фортифікаційних споруд та інженерних за-
городжень – є і стаціонарні споруди, бетонні, а також 
сучасні інженерні рішення.

Загалом, за попередній тиждень у Prozorro опри-
люднили замовлень на фортифікації вартістю 4,32 
млрд грн – це майже дві сотні закупівель обладміні-
страцій на зведення фортифікаційних споруд.

Наприклад, Харківська ОДА роздала підряди на 
0,94 млрд грн, Житомирська – 0,59 млрд грн, Сумська 
– 1,87 млрд грн. 

Разом з тим також для будівництва фортифікацій 
на території Сумщини угоди на 0,63 млрд грн уклала 
Тернопільська обладміністрація. 

Харківська ОДА замовила фортифікацій на 2,02 
млрд грн, Житомирська – на 0,35 млрд грн.

А Полтавська ОДА замовила будівництво споруд на 
0,29 млрд грн на території Донеччини.

Детальніше про Полтавщину
Упродовж 29 лютого та 1 березня Департамент бу-

дівництва, містобудування і архітектури, житлово-ко-
мунального господарства та енергетики Полтавської 
ОВА оприлюднив звіти щодо 14 оборонних закупі-
вель. Усі замовлення стосуються будівництва військо-
вих інженерно-технічних і фортифікаційних споруд.

З очевидних безпекових причин жоден звіт у 
Prozorro не містить назву виконавця робіт чи прив’яз-
ку до геолокації, на якій вона працюватиме. Відомо 
лише те, що оборонні споруди будуватимуться на те-
риторії Донецької області.

Вартість кожного договору коливається в межах 16-
21 млн грн. Загальна вартість фортифікаційних замов-
лень ПОВА — 288 млн 713 тис. грн.

Окрім цього, пресслужба обласної військової адмі-
ністрації повідомила, що Полтавщина продовжує до-
помагати прифронтовим та прикордонним регіонам 
країни не тільки у гуманітарному напрямі. Так, брига-
ди з Полтавщини активно долучаються до будівниц-
тва фортифікаційних споруд на Донеччині.  

Загалом, у 2024 році Полтавська громада має завер-
шити будівництво фортифікаційних споруд вартістю 
майже 50 млн грн.

На жаль, в Україні багато рішень військового плану 
ухвалюють із запізненням. Але так як ворог вчиться 
на нашому досвіді у застосуванні нових видів техніки 
та озброєнь, так і ми маємо вчитися на його досвіді. 
Як бачимо, рубежі оборони почали активно вдоскона-
лювати. Під час будівництва фортифікаційних споруд 
враховується застосування рф нових зразків озброєн-
ня, включно з дронами, фосфорними та касетними бо-
єприпасами. У цьому допомагає досвід країн-партне-
рів. Зокрема українські підрозділи вдало застосовують 
досвід Інженерного корпусу США, за яким створю-
ється ефективне поєднання різних видів інженерних 
загороджень для досягнення поставлених цілей у ко-
роткі терміни та з меншими затратами ресурсів. Від-
повідно змін способів ведення війни, змінюються й 
підходи та пріоритети під час створення фортифіка-
ційних споруд.

Тоді є шанс, що агресор, який налаштувався на дов-
гий марафон і вже розмірковує над тим, коли захопить 
нові території, сам потрапить у пастку.

Підготувала О.Кириченко за матеріалами Центру 
журналістських розслідувань,  проекту «Медіаграмотність у 

регіонах України», Zaxid.net, Армія. Інформ, ІВ «Полтавщина»

ФОРТИФІКАЦІЇ - ВЕЛИКЕ ОБОРОННЕ БУДІВНИЦТВО
Серед причин невдач України - дефіцит боєприпасів і 
зменшення західної допомоги. Але є ще одна причина — 
погані фортифікаційні споруди, пише The New York Times.
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ОДНИМ РЯДКОМ
У лютому в Гадяцькій міській лікарні народили-

ся 9 малюків: 8 хлопчиків та 1 - дівчинка. Вітаємо 
батьків новонароджених. Повідомляє медзаклад.

******
Через демографічний спад зараз в Україні втри-

чі більше чоловіків у віці 40 років, ніж у віці 20 ро-
ків — пише Нью Йорк Таймс. Зниження призовно-
го віку може загрожувати економіці України; Як і 
в більшості колишніх республіках, в Україні мало 
20-річних; Народжуваність різко впала під час гли-
бокої економічної депресії 1990-х років; Призов до 
армії більшої кількості чоловіків віком 20 років ско-
ротить народжуваність.

******
Податки від газовидобувних компаній йтимуть у 

громади. Найближчим часом на Полтавщині запу-
стять пілотний проєкт, який передбачає надходжен-
ня податків від газовидобувних компаній незалежно 
від місця реєстрації. Це допоможе громадам знахо-
дити нові шляхи наповнення бюджетів. Перші кроки 
у цьому напрямі й перспективи обговорили началь-
ник ОВА Філіп Пронін та в.о. голови Державної по-
даткової служби України Тетяна Кірієнко.

******
Для маломобільних пацієнтів паліативного та хі-

рургічного відділення Гадяцької МЦЛ створили 
особливі умови для комфортного лікування. За-
кінчили поточний ремонт сан вузла та душової кім-
нати в хірургічному відділенні. Також збільшили 
дверні прорізи до 90 см та встановили поручні у кім-
натах гігієни, що відповідає будівельним нормам 
інклюзивності.

******
Полтавщина має один із найгірших показників те-

риторіальної доступності аптек, де можна безко-
штовно отримати препарати за програмою «Доступ-
ні ліки». У листопаді 2023 року НСЗ зустрілася з 
владою Полтавщини. Говорили про можливості по-
кращення доступу до програми  у віддалених селах. 
Голова НСЗУ Наталія Гусак говорить, що через 
майже 4 місяці після зустрічі з керівниками громад 
до програми «Доступні ліки» долучилися 18 тисяч 
нових пацієнтів, а також 90 нових аптечних пунктів 
на Полтавщині долучилися до програми «Доступні 
ліки» у 2024 році.

******
Слобожанський лісовий офіс повідомляє, що го-

тується до весняної посадкової кампанії. 20 га ново-
го лісу цього року буде висаджено у межах Лютен-
ської територіальної громади. 

******
У Полтавській області 1 березня 2024-го стався 

землетрус з магнітудою 3,6 бала за шкалою Ріхте-
ра. Повідомили на сайті Головного центру спеціаль-
ного контролю Національної системи сейсмічних 
спостережень. Землетрус був на глибині 10 кіломе-
трів. Його епіцентр був в Решетилівському районі.

******
Українські виробники виготовили близько 200 

000 FPV-дронів за січень-лютий 2024, — Мінстра-
тегпром. Окрім FPV-дронів у 2024 Україна спро-
можна виробити більш ніж 10 000 ударних БпЛА 
середньої дальності та понад 1000 дронів із дальні-
стю за 1000км.

******
У ККЗ «Дружба» відбувся благодійний концерт 

інструментальної музики «Музичний калейдоскоп» 
колективів та окремих виконавців Гадяцької ДМШ. 
Захід присвячено 175-річчю від дня народження 
української письменниці Олени Пчілки. Під час за-
ходу зібрано 11 135 гривень. Кошти підуть на ЗСУ. 
Зі сторінки Гадяцької міськради

******
Під час благодійного заходу у Сватківському 

СБК, на допомогу військовим зібрали 15 тис. 590 
грн. Зі сторінки Центру культури і дозвілля Крас-
нолуцької громади.

******
Сільськогосподарські підприємства та фермер-

ські господарства Полтавщини підживлюють ози-
мі зернові культури. Інформує Департамент агро-
промислового розвитку. Зазначається, що станом 
на 1 березня в області вже підживлено 127,2 тис. га 
озимих культур, з них 105,5 тис. га озимих на зер-
но (41% до прогнозу) та 21,7 тис. га озимого ріпаку 
(46%). Усі посіви в доброму та задовільному стані 
(70% та 30% відповідно). Загалом у цьому році пла-
нується посіяти близько 1,4 млн. га ярих культур, з 
них 605,3 тис. га зернових та зернобобових та 680,6 
тис. га технічних.

У соцмережах шириться повідомлення про те, що 
Міненерго активно розглядає підвищення тарифів 
на електроенергію. Голова Спілки споживачів ко-
мунальних послуг Олег Попенко в ефірі (новини 
лайф) повідомив: «Відбуватиметься це, ймовірно, в 
два етапи: 

Перший — у травні або червні, підняття очікуєть-
ся в середньому до 3,5-4 грн. Автоматично зміниться 
вартість обслуговування багатоквартирного будинку 
на 10-15%. А також, це може торкнутися тарифів на 
теплопостачання і гарячу воду».

Зокрема, розглядалося питання щодо цін на газ, 
вони можуть зрости на 1-1,5 грн. Він додав, що вступ 
України до ЄС зумовлює такі процеси.

Міністерство енергетики спростовує інформацію 
стосовно підготовки до підвищення тарифів на елек-
троенергію. Наразі жодної підготовки, обговорення, 
розрахунків потенційного підвищення НЕ ЗДІЙС-
НЮЄТЬСЯ. Усі заяви з цього приводу є фейком, 
спрямованим на дестабілізацію настроїв суспільства. 
Наразі зусилля всіх енергетиків країни, діяльність 
яких координується Міненерго, спрямовані на те, аби 
успішно завершити опалювальний сезон і почати не 
менш ретельну підготовку до наступного.

Зазначимо, що Україна вперше пройшла зиму пов-
ністю на власному газі. Про це заявив очільник НАК 
«Нафтогаз України» Олексій Чернишов: «…Ми з 
вами пройшли зиму повністю на українському газі! 
Історична подія», — наголосив він. Чернишов до-
дав, що кілька років тому в це «складно було повіри-
ти», але українські газовики це зробили і планують 
підтримувати тенденцію енергонезалежності Украї-
ни й надалі.

«БМ»

У більшості міст та сіл України триває процес пе-
рейменування вулиць у зв’язку з декомунізацією. У 
людей, які мешкають на вулицях з оновленими наз-
вами, з цього приводу виникає чимало питань.  

Перейменування вулиць, провулків, проспектів, 
площ, парків та скверів відбувається на виконання 
Закону України «Про засудження комуністичного 
та націонал-соціалістичного (нацистського) тоталі-
тарних режимів в Україні та заборону пропаганди їх-
ньої символіки». Повномасштабне вторгнення рф на 
територію нашої держави “прискорило”  цей процес. 
Відповідно до Закону «Про місцеве самоврядування 
в Україні» рішення про перейменування ухвалюють 
міські, сільські і селищні ради.

Чи потрібно поспішати вносити зміни 
до тих чи інших документів, якщо 
вашу вулицю перейменували?
Такої необхідності немає, оскільки зміна назви ву-

лиці не є зміною реєстрації місця проживання.  Про-
те, за бажанням, можна звернутись у відділ реєстрації 
місця проживання виконавчого комітету Гадяцької 
міської ради (каб. №5, вул. Лесі Українки, 3, м. Га-
дяч) та написати заяву про отримання Витягу з реє-
стру територіальної громади, де буде зазначено нову 
назву вулиці, або ж самостійно отримати Витяг з ре-
єстру територіальної громади  в «Дії».

Чи потрібно оновлювати 
документи на нерухомість?
Документи, що засвідчують право власності на не-

рухомість, залишаються чинними. У випадку пе-
рейменування вулиці, на якій розміщена нерухо-
мість, українським законодавством не передбачена 
необхідність внесення змін до документа про право 
власності на нерухоме майно, зокрема свідоцтва про 
право власності, свідоцтва про право на спадщину, 
договору купівлі-продажу, дарування тощо.

В разі продажу або іншого відчуження нерухомого 
майна, ці документи будуть замінюватися за загаль-
ною процедурою. У такому випадку в документах, які 
будуть оформлюватися на нового власника  вже буде 
вказана нова назва площі, вулиці, провулку.

Повідомляє міська рада.

Антон Шульга:

Шановні друзі і земляки. Час від часу до нас 
звертаються за допомогою наші рідненькі воїни 
116 бригади ТРО, а саме колектив аеророзвідки 
148 нашого Миргородського батальйону. Ділять-
ся своїми здобутками та інколи невдачами. На-
разі ворог дуже активно на Марінському та Ав-
дієвському напрямках, де воюють наш хлопці, 
використовує свої новітні засоби радіоелектро-
нної боротьби. На даний час деякі види розвідки 
не використовуються, дещо в стані глибокої мо-
дернізації. Але хлопці не сидять на місці, команду-
вання прийняло рішення задіяти вивільнених пі-
лотів та розширити сам колектив для навчання та 
тренування пілотів ударних ФПВ-дронів. Знайш-
лися хлопці, які про це мріяли, дехто навіть  нама-
гався самостійно навчатися. Зараз вони активно 
навчаються з льотними  інструкторами та опано-
вують інженерію, є  певні результати. Незважа-
ючи на те, що хлопці ще не вийшли на поле бою, 
рідні і земляки вірять в них настільки, що пішли 
перші донати у вигляді дронів,  коштів і навіть за-
мовлень помститися за своїх рідних та близьких. 
Тож долучайтеся, хто не байдужий і має таку мож-
ливість. Допоможемо нашим «Шулікам» на ново-
му напрямку роботи.

Банка Моно: 5375411211433631.

Надія Василенко: 
Волонтерська група «Гадяцький Борщ»  щиро 

дякує кожному і кожній, хто допомагає нам ово-
чами, фруктами, крупами, донатами! Вкотре звер-
таємося до вас з проханням - нам зараз дуже по-
трібні морква, буряк та зелень для наших борщів 
та супів. Щодо зелені, можливо маєте вже суше-
ний кріп або петрушку, можна й поділитися моро-
женими зеленушками, ми все пересушимо. 

Телефони для зв’язку: 0990654718 
Ірина, 0990220993 Надія.
Номер карти для донатів: 4731 2196 5062 8187.

Таня Діденко: 
Звертаюся до вас із проханням приєднатися до 

збору коштів на автомобіль для мого чоловіка Во-
лодимира, який в даний час знаходиться на фрон-
ті в Донецькій області.

Монобанк:5375 4112 1493 9287. 

Олександр Шейко:
Особисто прошу про допомогу долучитися до 

збору для роти, де я служу!
Ми бійці роти ПТРК 143 Окремої піхотної бри-

гади оголошуємо збір на необхідне обладнання 
для наших пташок (дронів), а саме: виносна ан-
тена, акамулятори, карти пам’яті тощо, щоб вони 
повноцінно допомагали нам виконувати бойові 
завдання на Лиманському напрямку Донецької 
області.

Кожні ваші 5, 10, 20 грн. пришвидшують збір, 
підтримайте донатом і ми обов’язково переможе-
мо! Ціль 175000

Монокарта: 5375 4112 1427 3471. 

Світлана Таран: 
ВО «Хитцівські вареники» потрібне БОРОШ-

НО! Хто має можливість – поділіться.
Можливий донат на придбання. Тел. 

0953816008, 0684587370.
Карта 5168745145086473 
(отримувач С. Таран).

Люда Ващенко:
Збір на авто для наших захисників 143ї ОПБр 

інженерно-саперної роти Лиманського напрямку. 
Моєму сину та його побратимам терміново потрі-
бен пікап для виконання військових завдань! Про-
шу всіх не байдужих приєднатися до збору.

Сума збору: 210 000 грн
Карта ПриватБанку 5168 7451 5371 4503 
Людмила Анатоліївна Ващенко.

Великобудищанська громада: 
Наш земляк Віктор Краснолуцький воює в ле-

гендарній 25 ДШБ. Зараз хлопці після тяжких 
боїв залишились без малогабаритного авто. Ціна 
збору - 120 000 грн. 

Номер картки: 5457 0822 9779 0730.

ПОТРЕБИ 
ВОЛОНТЕРІВ

ТАРИФИ НА 
ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ 
І НЕ ТІЛЬКИ

НАЗВУ ВАШОЇ 
ВУЛИЦІ ЗМІНИЛИ: 
ЩО ВАРТО ЗНАТИ  
І ЯК ДІЯТИ ДАЛІ
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Події:
27 лютого, уночі, рештки ворожого БпЛА пошко-

дили електролінію в Лубенському районі. Внаслідок 
цього без світла залишилися 208 побутових та 4 юри-
дичних споживачів. У той же день електропостачан-
ня було відновлене, повідомили в Полтавській ОВА.

28 лютого, о 21:52, під час повітряної тривоги на 
Полтавщині, окупанти нанесли ракетний удар побли-
зу с. Вовнянка Миргородського району (влучання по 
відкритій території). Обійшлося без негативних на-
слідків та постраждалих. Про це повідомили у МВС.

4 березня, працівники ДБР повідомили, що у ході 
оперативних заходів виявили схрон боєприпасів, об-
ладнаний військовими рф поблизу кордону на Су-
мщині, який призначався для ДРГ ворога, що були 
нейтралізовані ЗСУ під час деокупації території об-
ласті. У замаскованому в лісосмузі сховищі зберіга-
лось майже 40 протитанкових мін, 10 саморобних ви-
бухових пристроїв, два гранатометних постріли та 
два ящики з патронами калібру 14,5 мм. Після про-
ведення експертизи, вилучені боєприпаси будуть пе-
редані на потреби Сил оборони.

Пожежа:
29 лютого о 15:00, у Гадячі, на вул. Драгоманова, 

сталася пожежа квартири багатоповерхового житло-
вого будинку. Травмовано 1 особу, яку вдалося вря-
тувати. Знищено: облицювання стін на площі 4 м кв, 
облицювання стелі 9 м кв, домашнє майно. Пошкод-
жено: облицювання стін та стелі на площі 15 м2, ві-
кно, двері, домашнє майно. На гасіння залучалось 
одне відділення 6 ДПРЧ. У зв’язку з сильним за-
димленням рятувальники працювали в апаратах за-
хисту органів дихання: 1 ланка  (3 чол., 30 хв.).

Боєприпаси:
28 та 29 лютого, з 15:00 до 17:00, у Великобуди-

щанській громаді відбулось знищення вибухонебез-
печних предметів.

29 лютого, об 11:40 у Лютенській громаді вияви-
ли вибухонебезпечний предмет. Об 11:00, 1 березня, 
боєприпас було знищено.

Отуєння:
1 березня, о 13:25 у м. Гадяч стався випадок отру-

єння людини невідомою речовиною. Постраждала 1 
особа. Підрозділи ДСНС не викликались. 

ГУ ДСНС

До відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського рай-
відділу поліції, 28 лютого, близько 16:30 надійшло 
повідомлення від мешканки міста Гадяч про зник-
нення її 5-річної доньки. Поліція негайно розпочала 
пошукові заходи.

Начальник відділення поліції №1 (м.Гадяч) Рос-
тислав Ярошенко повідомив: «Отримавши інформа-
цію про зникнення малолітньої дитини, на її пошуки 
ми негайно направили мобільні екіпажі та орієнтува-
ли весь особовий склад територіального підрозділу. 
Упродовж пів години поліцейські отримали додатко-
ву інформацію від небайдужої місцевої мешканки, що 
вона побачила схожу за описом малолітню дівчинку 
на одній із вулиць міста. Працівники групи реагуван-
ня патрульної поліції одразу прибули на вказане міс-
це та з’ясували, що це дійсно та дитина, яку вони та 
родичі розшукували».

На щастя, з дитиною все гаразд. Її передали матері. 
Обставини події з’ясовують ювенальні поліцейські.

Поліція Полтавщини

Україна станом на кінець лютого 2023/2024 мар-
кетингового року, який стартував 1 липня, відванта-
жила на експорт уже понад 29,1 млн тонн зернових, 
зернобобових культур і борошна, повідомив голова 
комітету Ради з питань фінансів, податкової та мит-
ної політики Данило Гетманцев у Telegram.

Він уточнив, що в розрізі основних культур на зов-
нішні ринки було поставлено 15,8 млн тонн кукуру-
дзи, 11,5 млн тонн пшениці та 1,6 млн тонн ячменю.

«Якщо порівнювати з аналогічною датою минулого 
року – то є відставання майже у 2,6 млн тонн (хоча, 
наприклад, по пшениці відвантажено на чверть міль-
йона тонн більше, ніж торік)», – уточнив голова пар-
ламентського фінансового комітету.

Уповільнення темпів експорту зерна Гетманцев по-
яснив тим, що півтора місяця, у липні-першій поло-
вині серпня минулого року, коли через вихід росії зі 
стамбульської зернової ініціативи морський експорт 
вимушено опинився на паузі, Україна мала напрацю-
вати «альтернативний зерновий коридор». У серпні 
2023 року завдяки ЗСУ він став доступним, і в пер-
ші місяці іноземні судновласники були стриманими 
й обережними, уважно придивляючись, чи справді 
новий маршрут безпечний, нагадав він.

«У листопаді 2023 року окремі «друзі та сусіди» під 
штучними й надуманими приводами почали ство-
рювати нам перешкоди на сухопутному кордоні, і ці 
процеси тривають і досі», – написав Гетманцев.

Голова парламентського комітету висловив упевне-
ність, що найближчим часом Україна повністю пере-
криє нинішнє відставання. Він підкреслив, що в ос-
танні місяці спостерігається повернення України на 
майже довоєнні експортні обсяги, морем відвантажу-
ється іноземним замовникам 90% українського зер-
на, залежність від сухопутного коридору на західно-
му кордоні зменшується.

Отже, Україна й надалі продовжить відігравати 
роль одного з гарантів світової продовольчої безпе-
ки, одночасно поповнюючи скарбничку серйозни-
ми валютними надходженнями (найближчим часом 
аграрна продукція залишатиметься ключовою стат-
тею українського експорту), резюмував Гетманцев.

Інтерфакс-Україна

На території парку, який розташується на площі в 
понад 13 га в Лубенському районі Полтавської облас-
ті, передбачається спорудження підприємства з гли-
бокої переробки зерна кукурудзи.

Зазначається, що індустріальний парк «Смарт Тех 
Індастрі» на Полтавщині включено до Реєстру ін-
дустріальних (промислових) парків. Відповідне рі-
шення було ухвалене урядом на засіданні 1 берез-
ня 2024 року.

«Сьогодні уряд України докладає значних зусиль 
для підтримки національного виробника, стимулю-
вання виробництва, розвитку переробних підпри-
ємств, що виробляють продукцію з високою доданою 
вартістю. З огляду на це зростає значення індустрі-
альних парків, як максимально сприятливих для роз-
витку бізнесу майданчиків. Концепція «Смарт Тех 
Індастрі» передбачає значні інвестиції в будівниц-
тво підприємства глибокої переробки агропродукції 
та вагомі результати роботи», – розповів заступник 
міністра економіки Віталій Кіндратів.

На території парку передбачається спорудження 
підприємства з глибокої переробки зерна кукуру-
дзи. Підприємство спеціалізуватиметься на вироб-
ництві харчових продуктів, продуктів борошномель-
но-круп’яної промисловості, готових кормів для 
тварин. Також серед напрямків роботи парку – ви-
робництво готових металевих виробів, лісопильне та 
стругальне виробництво та ін.

У Мінекономіки повідомляють, що для безперерв-
ного постачання енергії на об’єкти виробництва буде 
збудована ТЕС загальною потужністю 3 МВт. Від-
повідно до укладеного з американськими інвестора-
ми меморандуму, в облаштування інфраструктури 
парку планується інвестувати $7 млн, в будівництво 
об’єктів парку – $20 млн. Парк забезпечить створен-
ня близько 350 нових робочих місць в переробній 
промисловості.

Мінекономіки

За даними уповноваженого ВР з прав людини, зло-
вмисники зламують сторінки посадових осіб дер-
жавних органів у соціальних мережах та від їхньо-
го імені пропонують родинам військовополонених 
свої «послуги».

Так, шахраї через зламані сторінки працівників 
Офісу омбудсмана зверталися до родин військово-
полонених та пропонували за гроші «включити» їх-
ніх рідних у списки на обмін або ж «прискорити» 
процес обміну конкретного бійця. Про це повідомив 
уповноважений з прав людини Дмитро Лубінець у 
телеграмі.

«Нещодавно шахраї зламали акаунти працівників 
Офісу Омбудсмана. Недоброчесні нібито від імені 
цих працівників навіть надсилали «прохання» пози-
чити певну суму грошей громадянам, з якими відбу-
валося спілкування щодо їхніх звернень до Секрета-
ріату уповноваженого ВР України з прав людини», 
- розповів омбудсман.

Він наголосив, що працівники інституції «сумлін-
но виконують свої посадові обов’язки в умовах воєн-
ного стану та ніколи не висловлювали до заявників 
будь-яких прохань, зокрема й грошового характеру.

Лубінець закликав рідних військовополонених 
бути обережними, а також нагадав шахраям, що за 
такі дії передбачене покарання відповідно до чинно-
го законодавства України.

Українська правда

ЗНАЙШЛИ 
ЗНИКЛУ 5-РІЧНУ 
ДІВЧИНКУ

НОВА СХЕМА 
ШАХРАЇВ

БУДІВНИЦТВО 
ІНДУСТРІАЛЬНОГО 
ПАРКУ 

ЕКСПОРТУВАЛИ ПОНАД 
29,1 МЛН ТОНН ЗЕРНА 
ТА БОРОШНА

До відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського рай-
відділу поліції, 3-го березня, близько 22:10, надійш-
ло повідомлення від 48-річного жителя одного із сіл 
Сергіївської громади про викрадення автомобіля 
ВАЗ 21154.

Слідчо-оперативна група та працівники криміналь-
ної поліції територіального підрозділу організували 
заходи щодо розшуку викраденого легковика. Вста-
новити викрадений автомобіль та підозрюваного вда-
лося поліцейським сектору реагування патрульної 
поліції. 

Начальник відділення №1 (м. Гадяч) Миргород-
ського райвідділу поліції, Ростислав Ярошенко 
прокоментував: 

«Розшукуваний ВАЗ виявили у селі Петрівка-Ро-
менська. Правопорушником виявився 26-річний жи-
тель Сергіївської територіальної громади. Фігуранта 
затримали у порядку статті 208 Кримінального про-
цесуального кодексу України. Вирішується питання 
щодо повідомлення йому про підозру та обрання за-
побіжного заходу».

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, 
під процесуальним керівництвом Гадяцького відді-
лу Миргородської окружної прокуратури, розпоча-
то кримінальне провадження за частиною 1 статті 
289 (Незаконне заволодіння транспортним засобом) 
Кримінального кодексу України.

Також відносно порушника складено адміністра-
тивний матеріал за керування автомобілем у нетве-
резому стані (ст. 130 КУпАП). Прилад для перевірки 
на стан сп’яніння показав понад 2 проміле алкоголю 
в його крові. 

Санкція статті передбачає покарання – обмеження 
волі на строк від 3 до 5 років або позбавленням волі 
на той самий строк.

Поліція Полтавщини

Станом на 4 березня, за кордон через вторгнення 
рф в Україну у лютому 2022 року, виїхали близько 
6,5 мільйонів біженців. Ще майже 3,7 мільйона стали 
внутрішньо переміщеними особами всередині країни. 
Про це в розповіла речниця Агентства ООН у спра-
вах біженців в Україні (УВКБ ООН) Елізабет Арн-
сдорф Хаслунд.

За словами представниці УВКБ ООН, більшість з 
тих, хто виїхав за кордон, а це приблизно 6 млн, зали-
шилися у країнах Європи. Решта півмільйона - виру-
шили до інших країн.

Хаслунд зазначила, що вже через тиждень після 24 
лютого 2022-го, кордон перетнули 1 млн осіб. Звісно, 
сьогодні темп значно знизився, але люди й досі  про-
довжують перетинати кордон.

Довідково: Агентство ООН у справах біжен-
ців (УВКБ ООН) - глобальна міжурядова орга-
нізація, яка сфокусована на захисті прав біженців 
та створенні кращих умов для їхнього майбутнього. 
Агентство займається як з ВПО, так і з тими, хто був 
змушений виїхати з рідної країни через війни, кон-
флікти або переслідування.

Джрело: Еспресо

БЛИЗЬКО 6,5 МЛН 
БІЖЕНЦІВ

П’ЯНИЙ 
ВИКРАВ АВТО
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Про це стало остаточно зрозуміло із відповіді Голов-
ного сервісного центру МВС на запит стосовно віднов-
лення можливості складання іспитів для отримання 
права керування ТЗ у ТСЦ 5345 (м. Гадяч), який опри-
люднив міський голова Володимир Нестеренко на сво-
їй сторінці у соціальній мережі.

Нагадаємо, новий сервісний центр МВС, який при-
йшов на заміну колишньому МРЕВ, відкрили у Гадя-
чі 6 років тому. Це був 42-й центр, відкритий в Україні, 
який дозволив максимальне використання онлайн-по-
слуг без участі чиновників та делегував права підпису 
документів інспекторам. На той час, сервісний центр 
надавав послуги експертного огляду транспортного 
засобу, реєстрації та перереєстрації ТЗ, видачу або за-
міну водійського посвідчення, а також видачу довідок 
про несудимість.

До речі, на оновлення центру із бюджету тоді ще Га-
дяцької районної ради виділили 100 тисяч гривень, а із 
міського бюджету – 75 тисяч гривень.

Проте, у липні минулого року, стало відомо, що в 
Україні стартував новий пілотний проект з контролю 
за складання теоретичних та практичних іспитів на 
право керування автомобілем, який передбачає мак-
симальну цифровізацію послуг та жорсткий контроль.

Зокрема, відповідно до вимог МВС, транспортний 
засіб, на якому здійснюється прийняття практичних 
іспитів, повинен відповідати критеріям сьогодення та 
забезпечувати прозорі умови. Це має бути спеціалізо-
ваний облаштований навчальний автомобіль, з тех-
нічними засобами контролю, які будуть використову-
ватись під час складання практичних навичок водіння 
для максимальної фіксації обстановки як у салоні тран-
спортного засобу, так і навколо.

Оскільки, в користуванні сервісного центру МВС 
у Гадячі такого транспортного засобу не було, на се-
сії Гадяцької міської ради, депутати ухвалили рішення 
про виділення 800 тисяч гривень на придбання спеці-
алізованого автомобіля для територіального сервіс-
ного центру №5345. Як коментували тоді виділення 
коштів, наявність навчального автомобіля дозволить 
жителям нашої громади складати іспити на категорію 
«В» у Гадячі, а не їхати для цього до інших територі-
альних центрів.

Через кілька місяців після цього, на брифінгу заступ-
ниця начальника РСЦ ГСЦ МВС в Полтавській облас-
ті Ірина Пархоменко, повідомила список ТСЦ, які при-
йматимуть іспити на водіння. І, на наше здивування, у 
цьому списку гадяцького сервісного центру не було…

Як пояснили тоді, решта територіальних сервісних 
центрів МВС (у Миргороді, Гадячі, Горішніх Плав-
нях, Бутенках та Семенівці) продовжуватимуть нада-
вати усі послуги, окрім складання іспитів кандидата-
ми у водії. 

Куди поділись 800 тисяч гривень, які виділяла місь-
ка рада на придбання автомобіля пояснили на одній із 
чергових сесій. Як виявилось, їх просто повернули до 
бюджету не використавши.    

Не дивлячись на це, міська рада намагалась зміни-
ти рішення Головного сервісного центру МВС і кіль-
ка разів зверталась із проханням повернути Гадячу по-
слугу складання іспитів. Проте, це не дало результату.   

У відповіді Головного сервісного центру МВС  вка-
зано, що за дорученням Міністерства внутрішніх справ 
України в рамках реалізації пілотного проекту «Опти-
мізація сервісних центрів МВС, які приймають тео-

ретичні та практичні іспити» з метою забезпечення 
максимально прозорих умов для їх складання, запро-
ваджено організаційно-штатні зміни у системі сервіс-
них центрів МВС. 

За результатами цих змін іспити для отримання пра-
ва керування транспортними засобами  у Полтавській 
області приймаються тільки в трьох ТСЦ: 

№5341, в Полтаві (Розсошенці, на вулиці Кремен-
чуцькій, 2 В);

№ 5342, в м. Кременчук, на вулиці Покровській, 14 
(приміщення міського ЦНАП);

№ 5343, в м. Лубни, на проспекті Володимирсько-
му, 178 Б.

Зазначені ТСЦ забезпечені необхідною кількістю 
транспортних засобів, а екзаменаційні класи – сучас-
ними комп’ютерами в необхідній кількості. Здійснене 
також оснащення таких ТЗ та екзаменаційних класів 
відповідними засобами контролю процесу прийман-
ня іспитів.

Реєстрація на практичний іспит здійснюється за до-
помогою онлайн-запису з правом вибору особою тран-
спортного засобу, на якому вона бажає складати іспит. 
Це може бути ТЗ сервісного центру, або закладу, де на-
вчалась особа. 

Під час онлайн-запису громадяни мають можливість 
обрати бажану дату та час складання іспитів, зокрема 
здійснити запис на теоретичний іспит можна на 14 днів 
уперед, а записатися на складання практичного іспиту 
– на 21 день уперед.

Окрім цього, із пояснення зрозуміло, що у системі 
сервісних центрів МВС діє принцип децентралізації, 
тобто послуги зі складання теоретичного чи практич-
ного іспиту можна отримати у будь якому ТСЦ МВС,  
який надає такі послуги. Сьогодні на території Украї-
ни 65 сервісних центрів МВС надають послуги з при-
ймання іспитів. Адреси їх розташування можна знайти 
на сайті Головного сервісного центру МВС. 

Ми ознайомились із вказаною картою на сайті ГСЦ. 
І якщо обирати сервісний центр за принципом децен-
тралізації, то для гадячан найвигідніше і найближче 
їхати складати іспити до Охтирки – 74 км. На друго-
му місці за відстанню Полтава, Лубни і Суми – близь-
ко 115 км.  А от до Кременчука із Гадяча найдовша від-
стань – 230 км.

У місцевій автошколі кажуть, що студенти найчасті-
ше обирають для здачі іспитів Полтаву та Лубни. 

До слова, за шість місяців 2023 року, в ТСЦ 5345 (м. 
Гадяч) провели 1094 практичних іспитів (це по 50-60 
іспитів щотижня). На офіційному сайті МВС вказана 
вартість складання іспитів та видачі посвідчення во-
дія. Отже, теоретичний іспит в сервісному центрі МВС 
коштує 250 гривень, практичний 420 гривень. Вперше 
посвідчення водія видається на 2 роки, документ отри-
мується на місці його вартість орієнтовно 515 гривень 
(бланкова продукція 285 грн, послуга 230 грн). Після 
цього терміну посвідчення потрібно замінити (рахуйте 
ту ж суму, що і при видачі посвідчення вперше).

Згідно офіційної інформації, озвученої на одній із се-
сій міської ради, щороку від даної структури до бюдже-
ту міста надходить близько мільйона гривень у вигляді 
адміністративного збору та ПДФО. Можна тільки уя-
вити, яку суму недоотримає бюджет Гадяцької грома-
ди через скасування складання іспитів кандидатами у 
водії. Натомість, чийсь бюджет отримає у рази більше…

Підготувала Оксана Кириченко

Минулого тижня, полтавськими пабліками у соціаль-
них мережах поширювали фото пошкодженого автомо-
біля невідомими уламками – на світлинах було видно 
розбите лобове скло, пошкоджений салон і уламки. На-
передодні вночі на Полтавщині кілька разів оголошу-
вали повітряну тривогу через загрозу застосування во-
рожих безпілотників. Звуки вибухів чули на території 
області. Проте, згідно офіційної інформації влучань чи 
постраждалих не було.

Щоб з’ясувати звідки ж тоді взявся уламок, який по-
шкодив автомобіль, на місце події виїхали працівники 
СБУ. Вони вийняли уламок та відправили його на екс-
пертизу. Відомо, що власник авто також викликав по-
ліцію та вибухотехніків, які зафіксували подію. Тепер 
власник пошкодженого авто планує відшкодовувати 
збитки через додаток «Дія».

Згодом, голова Полтавської ОВА Філіп Пронін оп-
рилюднив пояснення про те, що сталося: 

«Коли в регіоні оголошують повітряну триво-
гу, не варто нехтувати безпекою, всі обов’язково ма-
ють пройти в укриття. Під час тривоги в області 
може працювати система протиповітряної оборони, 
а тому є ймовірність падіння уламків не тільки ро-
сійських безпілотників, наприклад, а й зенітних ке-
рованих ракет, які намагалися збити ворожу ціль або 
самоліквідувалися.

У разі, якщо ви виявили такі уламки, відразу викли-
кайте поліцію чи ДСНС. У жодному разі не чіпайте їх 
і не наближайтеся. Насамперед подбайте про свою без-
пеку, будьте уважними й обережними».

Ця ситуація – чергове нагадування про те, що недо-
пустимо нехтувати безпекою. Ворог підступний і що-
дня атакує різні регіони країни. Протиповітряна оборо-
на докладає максимум зусиль, щоб захистити кожного 
і кожну. Щоденно дякуємо їм за віддану роботу!

«БМ»

На початку повномасштабного вторгнення ціни на 
деякі товари були космічними і це було зрозуміло. Зго-
дом, економічна ситуація у країні стабілізувалася, але 
вартість деяких продуктів харчування систематично 
підвищується, особливо це стало помітно під кінець 
зими, що неабияк «б’є» по гаманцям українців, адже за-
робітні плати, пенсії та інші соціальні виплати не всти-
гають підвищуватись відповідно. 

За даними Державної служби статистики, споживчі 
ціни у січні 2024 року порівняно з аналогічним міся-
цем попереднього року зросли на 4,7%. За даними ві-
домства, ціни на продукти харчування та безалкоголь-
ні напої за лютий зросли на 3,7%.

Найбільше, порівняно з минулорічними показни-
ками, подорожчали овочі - на 13,1%. Трохи менше це 
стосується м’яса і м’ясопродуктів, які зросли у ціні на 
10,3%. Не відстає від них вершкове масло, яке подорож-
чало на 10,2%. Ціни на молоко збільшились на 9,3%, сир 
- 7,6%, хліб - 5,8%, рибу - 5,3%, фрукти - 2,3%.

Водночас Держстат зафіксував зменшення цін на 
яйця (на 18,7%) і на соняшникову олію (на 16,1%). Та-
кож подешевшав цукор - на 8,4%.

У перший місяць року, згідно статистичних даних, се-
редні ціни на крупи гречані впали на 5,2% - до 28,9 гри-
вень за кілограм. Також здешевшали: яйця - на 9,2% до 
51 гривні за десяток; свинина - на 4,6% до 184,7 гри-
вень за кілограм.

Овочі, що здорожчали: картопля - на 41,8% до 21,5 
гривень за кілограм; буряк - на 40,7% до 16,1 гривень 
за кілограм; капуста - на 27,9% до 14,3 гривень за кіло-
грам; морква - на 26,2% до 14,4 гривень за кілограм; ци-
буля - на 11,7% до 16,9 гривень за кілограм.

Ціни у Гадячі
Щодо цін у гадяцьких магазинах та супермаркетах 

- ми вирішили порівняти їх з минулорічними, про які 
писали у листопаді 2023року. Вартість деяких продук-
тів значно «підскочила», дещо залишилося на рівні ми-
нулорічних цін. 

Середні ціни на овочі: ціна на картоплю була 10 грн, 
стала майже 17 грн (рання в межах 43 грн ); капуста 
була 5-7 грн, стала майже 13 грн; цибуля подорожчала 
за 3 місяці – з 12 до 15 грн за кг; морква - 5-7 грн, стала 
7-10 грн; буряк - 7 грн, тепер майже 14 грн. Цікаво, що 
часник був стабільний у ціні усю зиму і лише за остан-
ній тиждень подорожчав – було 130 грн, стало майже 
150 грн. Значно подорожчали огірки – якщо у кінці осе-
ні ціна коливалась від 70 до 100 грн, то наразі вартість 
від 95 до 170 грн. Помідори були від 60 до 110 грн, а ста-
ли від 80 до 115 грн (в залежності від сорту).

М’ясо та м’ясні продукти:  свинина за останні міся-
ці дійсно трохи подешевшала - було від 160 до 250 грн 
за кг, а стало від 150 до 200 грн; курятина (філе) вар-
тувала в межах 140 грн за кг, а стала близько 150. Ціна 
на сало залишається майже не змінною – у середньому 
приблизно 210 грн за кілограм.

Молочні продукти: молоко - ціна за літр у магазинах 
та маркетах була до 36 грн, а стала від 29 до 41 грн. Мас-
ло в середньому залишається до 70 грн (за 200 грамів).

Інші продукти: ціна на цукор теж зменшилась - нині 
близько 30 грн за кілограм, у листопаді вартість була 
35 грн; олія вартувала від 40 грн до 70 грн за літр, а ста-
ла від 42 до 79 грн; борошно – було близько 14 грн за 
кілограм, стало близько 20 грн. Щодо яєць, прогнози 
експертів по 75 грн за десяток не справдились - нині 
вартість залишається незмінною, від 52 грн до 60 грн 
за десяток, а у деяких магазинах навіть трапляється 
ціна від 38 грн.

Що прогнозують експерти
Щодо майбутніх прогнозів, фахівці агропорталу вва-

жають, що навесні ціни на окремі овочі можуть ще зро-
сти ще на 2-7%. 

Серед продуктів з найбільшим ризиком інфляції ви-
діляються риба та морепродукти, хліб та хлібобулочні 
вироби, молоко та молочні продукти, алкоголь. Ці то-
вари щорічно підвищують свою ціну наприкінці зими 
через сезонні фактори.

Як очікують у Міністерстві економіки, загалом у 2024 
році виробникам вдасться компенсувати збитки та ви-
сокі витрати, спричинені війною завдяки зростанню 
експорту. Також там вважають, що стрімкого подорож-
чання бути не повинно, якщо не станеться форс-мажор-
них ситуацій.

Зазначається, що хоч сектор аграрно-промислово-
го комплексу зазнає масштабних збитків через повно-
масштабне вторгнення рф (за даними Світового банку, 
прямі збитки в сільському господарстві становлять 10 
мільярдів доларів), виробничий потенціал сектору все 
одно залишається на високому рівні і перевищує потре-
би внутрішнього ринку.

Анжела Замотаєва

У ГАДЯЧІ НЕ БУДЕ ІСПИТІВ НА 
ОТРИМАННЯ ПОСВІДЧЕННЯ ВОДІЯ 

ЦІНИ НА ПРОДУКТИ 

ПІД ЧАС ТРИВОГИ ПЕРЕБУВАЙТЕ 
В БЕЗПЕЦІ – Є ЙМОВІРНІСТЬ 
ПАДІННЯ УЛАМКІВ
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Оголошення, реклама

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНОМАТОК, КНУРІВ

тел. 0978471862, 0953046476

ЗАКУПОВУЄМО ДОРОГО ВРХ

на м’ясо та утримання
ВИМУШЕННИЙ ДОРІЗ

БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, ТЕЛЯТ

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ДОРОГО 
ЗАКУПОВУЄМО
КОРІВ, БИКІВ, 
КОНЕЙ
Доріз 
Цілодобово

ПРЕДСТАВНИКИ М’ЯСОКОМБІНАТУ

тел. 095 466 35 41, 068 117 99 86

Тел. 067 460 31 83
066 518 23 31

КУПИМО ПАЙ 

Биків, корів, 
телиць, коней.

Вимушений доріз
Цілодобово

ДОРОГО ЗАКУПОВУЄМО 

тел. 066 69 777 11,
096 017 68 61

Вахтовим методом
Проїзд, харчування, 

проживання 
БЕЗКОШТОВНО

ПОТРІБНІ ОХОРОННИКИ

Тел. 0954623824, 0999350680

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

Бичків, теличок 150-400 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

0991737570, 0982662042 
Сергій Григорович

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
«НАДІЯ» ЗАКУПОВУЄ

Те
л.

 

Бичків, теличок 150-500 кг, 
телиць парувального віку, 
корів дійних.
В Будь-якій кількості

Тел. 066 817 57 96
097 90108 07

ФЕРМЕРСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО 
ЗАКУПОВУЄ

Новожанівський м'ясокомбінат 
закуповує від населення 

Тел. : 066�41�80�929
 068�108�40�70ДОРОГО! 

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ 

Курчата бройлера
Курчата м’ясо-яєчних порід, 
каченята, муларди, гусенята

тел. 0661740951, 0960232420 
Сергій, Світлана. м. Гадяч

ПРОДАМ 

Комбікорм для них

КУПЛЮ КОРОВУ 
АБО ТЕЛИЦЮ

НА УТРИМАННЯ
Тел. 097 112 71 09

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ
Живою вагою
Цілодобово

Тел. 066 93 97 238, 098 85 22 696

Харківський 
м’ясокомбінат 

закуповує

Тел. 095 113 15 64

КУПЛЮ МОТОЦИКЛИ 
ІЖ ЮПІТЕР – 5

Утримання 
Дорого

Тел. 0951891116

ВРХ
0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

Тел. 095 713 40 95,
068 953 42 85

На утримання та забій
Цілодобово

Фермерське господарство «ЗОРЯ»
закуповує у населення ВРХ
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Олександра Бакалюк:

«Щиро дякую усім, хто долучився до збору коштів 
на придбання DJI Mavic 3T із тепловізором, для 407 
окремого стрілецького батальйону ЗСУ, де служить 
брат мого чоловіка Андрій Бакалюк.

Величезна подяка всім, хто не пройшов повз! Не-
хай пташка захищає нас! А хлопцям низький уклін 
за їхню невтомну працю! Тримаймося - УКРАЇНА 
ПЕРЕМОЖЕ!»

Олександр Крамчанінов пише у соцмережі: 
«Ми разом це зробили. За один день зібрали чоти-

ри нових комплекти необхідних речей для військо-
вослужбовців ЗСУ і відправили прямо у підрозділи.

Зібрали і додали передачки для інших екіпажів: Га-
лина Заставська, працівники ККЗ «Дружба» та відді-
лу культури і туризму Гадяцької міськради, Алла Пи-
липенко, Галина Шайко, Іван Ковальов, Олександр 
Кваша, магазин «Спутник».

Подяка не байдужим від захисників!»
«БМ»

Учні 5 класу Біленченківської філії 
Гадяцького опорного ліцею імені Лесі 
Українки долучилися до акції в рамках 
Всеукраїнського проекту «Крила», 
ініційованої Благодійним фондом О.В.Е.С, та 
провели черговий збір кришечок.

Дякуємо кожному, хто долучається до гарної спра-
ви! Наближаємо нашу Перемогу разом! 

Нагадаємо, збір пластикових кришечок проводять 
для виготовлення запчастин на безпілотні літальні 
апарати для ЗСУ. Підходять для збору кришечки з - 
під води, йогуртів, олії, оцту, згущеного молока, ма-
йонезу, кетчупу та соусів, коробочки з-під «кіндерів», 
ручки від пластикових пляшок з - під води. Не підхо-
дять кришечки від ліків, пластикові кришки від ба-
нок, коробочки та кришечки від ліків, миючих засо-
бів, шампунів.

«БМ»

У сучасній війні авто на передовій не менш важли-
ве, ніж зброя. Ми використовуємо кожну можливість, 
аби підтримати наших земляків на фронті. 

ГАЗелька, придбана частково і за кошти наших дру-
зів, віднедавна виконує бойові завдання на Куп’ян-
ському напрямку. Наш хороший товариш Сергій Мар-
дакін каже, що автівка буде надійним помічником 
нашим бійцям, його побратимам. 

Щиро і доземно дякуємо нашим друзям – колекти-
ву ДП «Гадяцький лісгосп», директор Ігор Федяй, ко-
лективу ПрАТ «Гадячгаз», голова правління Дмитро 
Шестерненко, Олексію Омельченку, Віталію Крату, 
Олександру Бондаренку, колективу ДП «Ліси Украї-

ни» Гадяцького лісництва та особисто лісничому Іва-
ну Гурському, що без зайвих запитань, долучилися до 
збору коштів на авто. 

Разом із ГАЗелькою на передову відправлено бур-
жуйки, окопні свічки, засоби гігієни, краснолуцьку 
випічку, м’ясні домашні ласощі, смаколики, чай. Дяку-
ємо всім, хто допомагає і підтримує наших Захисників 
і Захисниць, які щодня наближають нашу Перемогу! 

Дякуємо Вам, наші земляки-Герої, за захист, за па-
тріотизм, за спокій. Нехай у Вас все буде з «плюсом». 
Хтось скаже, що це дрібниці? Та у воєнному сьогоден-
ні неважливих дрібниць не існує. Перемога з нами!

В. Оробей у соцмережі.

ЗБІР ЗАВЕРШЕНОАВТО НА ПЕРЕДОВУ

УКОМПЛЕКТУВАЛИ 
«БОЙОВИХ КОНЕЙ» 

ВНЕСОК У ПЕРЕМОГУ 

Різноманітне печиво, квашена ка-
пуста, «пелюстка» та корейська мор-
ква, картопля, морква і столовий буряк, 
капуста свіжа та біля сотні банок з різ-
номанітними закрутками, олія, сало та 
домашня тушонка. Цих продуктів до-
статньо, щоб направити частину з них 
для переробки волонтерам «Гадяцький 
борщ», а іншу доставити завтра за міс-
цем призначення.

До речі, громаду села Розбишівка на 
чолі з старостою Олексієм Коркішком 
командування військової частини А3321 
відзначило подякою за неоціненну допо-
могу, надану військовослужбовцям ЗСУ.

Допомагайте і ви!  
Картка 4731 2196 5414 4017  
(з позначкою «Гумдопомога»).

О. Зозуля у соцмережі

«ДЯКУЄМО ЗА ТЕ, 
ЩО ВИ РОБИТЕ!»
Багатий вантаж для жителів потерпілих районів 
Харкова та їх захисників зібрали волонтери 
«Лариса і Ко» з Красної Луки та жителі 
Розбишівського старостату, Сергіївської громади.
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БУДИНКИ
Продаж

 1/2 БУДИНКУ, пров. Вес-
няний, 14. Будинок уте-
плений, вікна всі пласти-
кові, всі зручності в будинку, 
госп. споруди, гараж, сарай, 
погріб. Тел. 0502396000 
 БУДИНОК приватизо-
ваний, утеплений з/д 0,5 га, 
з/п 57,8 м. кв. в с. Лисівка,. 
Опалення газове пічне, вода в 
дворі. У літній кухні є газ. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК в с. Петрівка – 
Роменська по вулиці Дружби 
народів, 13 площа 54 м. кв., є
садок і земельна ділянка 29 м. 
кв. Тел. 0505775160 
 БУДИНОК с. Хитці, 
площа 45,5 м. кв.,з/д 0,36 
га, вода, світло, колодязь у 
дворі. Потребує завершення 
ремонтних і будівельних 
робіт. Ціна 3000 у.о. Тел. 
0507240201
 ЧАСТИНА БУДИНКУ в 
районі Сарського. Тел. 
0994473444
 БУДИНОК 64м.кв., з/д 8 
с., вул. Староковальська, 27 
(Калініна). Тел. 0663643142, 
0664368613
 БУДИНОК, 86 м. кв., пров. 
Сумський, 54. Поруч центр. 
Газ, вода, господарські спо-
руди. Ціна договірна. Тел. 
0951350748
 1/2 БУДИНКУ, затишне 
місце, господарські споруди. 
Газ, вода, з/д приватизована. 
Можливий обмін або під дачу. 
Тел. 0955711574
 БУДИНОК с. Книшівка. Газ, 
вода в дворі,з/д приватизо-
вана, погріб, сарай, колодязь-
,річка. Тел. 0957757334
 БУДИНОК, вул. Білохи, 
121. Газ, вода, господарські 
споруди. З/д 8,5 соток. Гараж. 
Тел. 0957513236
 БУДИНОК в с. Рима-
рівка. Є погріб, сараї, гараж 
з оглядовою ямою. Тераса. 
Альтанка, з/д 21 соток. Тел. 
0955870932 
 БУДИНОК с. Сари. Є 
газ, світло, приватизована 
земельна ділянка , господар-
ські споруди. Поруч річка. 
Недорого. Тел.0959151503 
 БУДИНОК р-н дитя-
чого будинку, газ, вода, 9с. 
городу, л/к, гараж, сарай. Тел. 
0661196506

КВАРТИРИ
Продаж

 2-КІМН. кв., центр міста. 
Тел. 0663753474
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 
1-поверховий будинок, вул. 
Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04 
га. Можливо під магазин або 
офіс. Тел. 0678692045
 3-КІМН. кв. з гаражем та 
підвалом по вул. Лохвицька. 
Тел. 0962686945

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 11 соток або здам в 
оренду. Тел. 0956751072 
 З/Д 8 соток, з нежилим 
будинком. Комунікації част-
ково, молодий сад. Вул. Пер-
шотравнева, 111. Ціна дого-
вірна. Тел. 0956843543.
 З/Д 16 соток, приватизо-
вана, з фундаментом, 150 МЗ 
в «болгарському містечку». 
Тел. 0953514363. 

 З/Д 10 соток в «болгар-
ському містечку» під город чи 
забудову. Можлива оренда. 
Тел. 0958832677

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 СКЛАДСЬКЕ ПРИМІ-
ЩЕННЯ з підвалом 12х4,5м., 
р-н Болгарського будинку. 
Можливо перебудова під 
гаражі. Тел. 0501974298

ЗДАМ
 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.
 1-КІМН. кв., із стоянкою. 
На тривалий термін та подо-
бово. Тел. 0956751072

ЗНІМУ
 ТЕРМІНОВО ЗНІМУ 
БУДИНОК, пів будинку 
можна без земельної ділянки, 
або квартиру, на 1- му 
поверсі. Бажано центр або 
район Малого круга. Тел. 
0506858492, 0672138001 
 КВАРТИРУ в м. Гадячі 
мама, двоє дітей і пес. 
Тел.0974096671 
 КВАРТИРУ на тривалий 
термін. Охайність гарантую, 
без котів, собак, не переселе-
нець. Тел. 0663606608 
 БУДИНОК або квартиру 
недорого на тривалий термін. 
Порядок гарантую, м. Гадяч. 
Тел. 0954266082, 0665832699

АВТО
Продаж

 ВАЗ 21013 1982р.в., колір 
зелений, фаркоп, газ/бензин. 
Ціна 16 тис. грн. Торг. Тел. 
0663751220 
 ВАЗ-21110, 2005 р.в. 
Терміново, м. Гадяч. Тел. 
0509178530

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з 
Європи. Великий вибір на 
будь-який бюджет. Під замов-
лення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій).
 КОМПЛЕКТ ЛІТНЬОЇ 
ГУМИ 185/65R 14 «Nokia 
line» б/в, стан задовільний, 3 
сезони, протектор 5 мм. Ціна 
за домовленістю, при огляді. 
Тел. 0932085275

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, 
гранвідсів, пісок, кільця 
каналізаційні ЗБВ та їх 
монтаж, діаметр 1 – 1,5м. 
та кришки до них. Цемент 
М500 + прокат бетонозмі-
шувача. Тел. 0953514363
 СІТКА «РАБИЦЯ» б/ в 
у гарному стані, колючий 
дріт, стальний дріт 3 
мм. Тел. 0502956366, 
0984380630(Viber)
 КОМПЛЕКТ: двері, 
одвірки, навіси, стекла візе-
рунчасті. Міжкімнатні, 
фабричні, колір «каштан». 
Недорого. Тел. 0952563138, 
0952264923

РІЗНЕ
Продаж

 ХОЛОДИЛЬНИК, пральні 
машини, мікрохвильові печі,га-
зові плити, морозилки, обі-
грівачі масляні б/в, диски, 
титани, метал. шини, інва-
лідний візок електро. Тел. 
0953094117
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ
«MIRASOL» (Іспанія) — 15 
гібридів та кукурудзи (на базі 
ДКС) ФАО – 270, 290. Тел. 
0965156001, 0666936622
 СІНО с. Ціпки. Тел. 
0982212438 
 СІНО В ТЮКАХ, солома, 
перегній + доставка. Тел. 
0501446845
 ДРОВА ПИЛЯНІ, обрізки 
з пилорами, дошка, пісок, 
щебінь, гранвідсів, цегла б/в та 
нова. Тел. 0979796234
 МОРКВУ зимову добре збе-
рігається, чорна редька. Ціна 
договірна. Тел. 0509779570 
 СІНО В ТЮКАХ із 
доставкою. Тел. 0995139836
 КУКУРУДЗУ з доставкою. 
Тел. 0984889114 
 ДОБРИВО МАГНІЙ 
СУЛЬФАТ мішки по 25 кг., 
ціна мішка — 400 грн. Тел. 
0661062654 
 ПШЕНИЦЮ. Тел. 
0992488500, 0995484823
 РУШНИЦЮ ТОЗ -66,12 
калібр, хороший стан,1971 р.в. 
Тел. 0689740441
 ШВЕЙНА МАШИНКА, 
килим 2,5 х 3,5, подушки 50 х 
70, каструля, миски, утятниця, 
морозильна камера, кондиці-
онер. Тел. 0989542346
 ДИТЯЧЕ ВЗУТТЯ, стільчик 
для годування, колонки 
«Gembird», фотозбіль-
шувач, телевізор, відеомагні-
тофон, коляска інвалідна. Тел. 
0955711574
 БУРЯК КОРМОВИЙ. Ціна 3 
грн., м. Гадяч. Тел. 0507666196 
(Наталія) 
 САДЖАНЦІ яблуня – груша, 
карликовий волоський горіх, 
черешня, слива, сморо-
дина, малина, лохина, жимо-
лость. Тел. 0502956366, 
0984380630(Viber)
 БУРЯК КОРМОВИЙ. Тел. 
0669568122
 ВУЛИКИ ЛЕЖАКИ б/в на 20 
– 22 рамки — 1000 грн. в хоро-
шому стані, подушки б/в —80 
грн., рамки б/в — 4 грн. Тел. 
0993440629
 МЕБЛІ різні, посуд, бочка, 
бак для зерна, плащ, палатка 
3-х місна, зим. кросівки 40 р., 
риболовні снасті, дит. вело-
сипед. Тел. 0955711574

 ШВЕЙНА МАШИНКА 
«Зигоровська». Ціна дого-
вірна. Тел. 0950484426
 БУРЯК КОРМОВИЙ, банки 
3-х літрові. Тел. 0984219200
 ДОЇЛЬНИЙ АПАРАТ 
«Буренка 1» б/в у гарному 
стані. Ціна 8000 грн. Тел. 
0664116237
 КАРТОПЛЮ, моркву, буряк 
столовий. Тел. 0662180357 
 ДОЇЛЬНИЙ АПАРАТ в нор-
мальному стані, сепаратор, 
мотор «Січ». Тел. 0501974308
 РУШНИЦЯ ТОЗ – 63 16 
калібр двостволка, 1973р.в., 
гарний стан. Револьвер 
«TROOPER » калібр — 4 мм. 
Стан нового. Тел 0667011653, 
0975799474
 ЧАВУНИ алюмінієві 6л., 
10л.,15л., морозильна камера 
«Saturn» Тел. 0686261990
 БУРЯК КОРМОВИЙ. 
тел 0664129899

ТВАРИНИ
продаж

 ВІДДАЮ у добрі руки
дуже симпатичних КОШЕНЯТ. 
До лотка привчені. Тел. 
0964280515, 0667549418 
 ВІДДАЮ У ДОБРІ РУКИ 
СОБАЧКУ, невеличку, гавкучу. 
Не на цеп. Тел. 0667549418 
 ПОРОСЯ домашнє тушкою, 
пів тушкою. Тел. 0992488500, 
0995484823
 КІЗОЧКУ 3 міс. Тел. 
0666531286 
 БИЧКА вік 10 день. Тел. 
0951619082
 ТЕЛИЧКУ молочного віку. 
Тел. 0507112490
 ДВІ МОЛОДІ КІЗОЧКИ на 
утримання. Недорого. Тел. 
0992736106
 КОЗУ і цапа зааненської 
породи. Тел. 0995586145

КУПЛЮ

 ОВЕЦЬ, кіз, баранів. 
цапів. Тел 0996244810 
(Валєра)
 СТАРУ РАДЯНСЬКУ АПА-
РАТУРУ. ДОРОГО: телеві-
зори, магнітофони, радіоли, 
приймачі та інше, радіотехніку, 
старі кнопкові телефони. Тел. 
0957423588, 0684830471

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНІ документи: вій-
ськовий квиток і паспорт
серія ВО № 0043803 на 
ім’я Антона Антоновича 
Дзуринця 
 ВТРАЧЕНЕ пенсійне 
посвідчення на ім’я Миколи 
Григоровича Грицини.

28.03.2024
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коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, холодильників, 
мультиварок, мікрохви-
льовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побу-
тової техніки. Ремонт елек-
троінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611 
 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ 
РОБІТ: монтаж – демонтаж, 
металопласт – екопласт, кана-
лізація. Встановлення лічиль-
ників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. 
Ремонт. Тел. 0662743611 
(Олексій)
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ 
МАШИН, м/х пічок, м’ясо-
рубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, 
хлібопічок, духових шаф, 
інвекторних зварок, зарядних 
пристроїв, «болгарок», 
дрилів та ін. Виїзд на замов-
лення. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 РЕМОНТ холодильників за 
викликом. Тел. 0990617751 
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ 
та послуги вантажників. 
Тел. 0953255822 
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА різної 
складності. Пиляємо, рубаємо 
дрова. Розчищення території 
від бур’яну під забудови. Тел. 
0502300290, 0684837033, 
0635789258 (Юрій)
 ВИКОНАЮ всі внутрішні 
та зовнішні роботи. Уте-
плення стін. Штукатурні, 
малярні роботи. Гіпсокартон. 
Декоративна штукатурка. 
Укладання плитки. Сантехніка. 
Підлогові покриття. Шпалери 
та інше. Якісно. Недорого. 
Тел. 0954110091 
 НАТЯЖНІ СТЕЛІ, всі 
види внутрішніх робіт, сан-
техніка, плитка. Утеплення 
будинків. Тепла підлога, виїзд 
по району, можлива доставка 
матеріалів. Тел. 0665947293
 РЕМОНТ ТА ПЕРЕ-
ТЯЖКА М’ЯКИХ МЕБЛІВ, 
зміна дизайну, великий вибір 
тканин. Тел. 0956795984, 
0963814148, 0666471376
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю 
привезені машини дров, 
швидко, якісно, доступна ціна. 
Можливий виїзд по району. 
Тел. 0667011653, 0975799474 
(Вітя)

 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, 
гранвідсів, цеглу, глину, 
землю, перегній, гній. Вивезу 
сміття. Тел. 0669568122

 ПИЛЯЮ ДЕРЕВО серед-
ньої складності. Мож-
ливий виїзд по району. Тел. 
0667724345

 ЧИСТИМО та докопуємо 
колодязі. Копаємо кана-
лізації. Тел. 0953163723, 
0970524149

РОБОТА

 Потрібен ВОДІЙ категорії 
С, Е для міжнародних пере-
везень. Тел. 0668533995, 
0663818143

 ТОВ «АГРО-КРАЙ» на 
постійну роботу потрібні 
ТРАКТОРИСТИ-МАШИ-
НІСТИ с/г виробництва. 
Вимоги: наявність посвід-
чення тракториста. Нада-
ється житло і харчування. 
Оплата праці висока. Звер-
татися за адресою: м. Гадяч, 
вул. Лохвицька, 29. тел. 
0672471461

 ФГ «Жито 3» потрібні 
ТРАКТОРИСТИ та МАШИ-
НІСТИ на КамАЗ. Розглянемо 
будь – які кандидатури. Тел 
.0509916646  

 На СТО терміново на 
роботу потрібен АВТОС-
ЛЮСАР. Тел. 0669958030 

 На СТО терміново на 
роботу потрібен ТОКАР. Тел. 
0669958030 

 Робота ОХОРОННИКОМ
вахта 15х15 /15х30 діб. 
Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. З/п 6000 грн. 
/12000 грн. за вахту. Тел. 
0674627015, 0674627014, 
0668008713

 Потрібен ВАНТАЖНИК за 
викликом. Оплата погодинно 
– договірна. Телефонувати з 9 
год. до 16 год., м. Гадяч. Тел. 
0660273494

 Запрошуємо на роботу 
ПРОДАВЦЯ. Звертатися в 
магазин «Хуторянка»

 Потрібен ВОДІЙ категорії 
D з досвідом роботи. Тел. 
0955355523, 0687777151

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

9

Доріз. Цілодобово

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 
21

м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
8

 ПЕРЕТЯЖКА м’яких меблів. 
Ремонт, заміна пружин, балок, 

поролону, зміна дизайну, 
великий вибір тканин.
 Тел 0992458874 (№12)

САЛТІВСЬКИЙ М’ЯСОКОМБІНАТ 
ЗАКУПОВУЄ

(Сергій Сергійович)
Тел. 0501403606, 0980449320

В будь-якій кількості.
КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ, ТЕЛИЦЬ

Кіз, цапів – 12 грн/кг
Овець – 30 - 40 грн/кг

КУПЛЮ

068 738 11 70
099 012 80 98

Тел.

Електронні 
ваги

16 12

Продам 
ІНКУБАЦІЙНЕ 

ЯЙЦЕ 
порода 

Ломан Браун 
м. Зіньків

Тел. 096 388 47 47
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Сумуємо, пам’ятаємо

Кобзарю 
210 років
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З метою впорядкування та узгодження 
дій при підозрі отруєння бджіл, 
під час проведення обробітків 
сільськогосподарських угідь пестицидами. 
Головне Управління Держпродспоживслужби 
у Полтавській області рекомендує проводити 
наступі заходи:

1. При зверненні власника пасіки з обгрунтованою 
заявою, щодо підозри на отруєння бджіл пестицида-
ми ГУ Держпродспоживслужби у Полтавській облас-
ті звертається до органів місцевого самоврядування 
(сільські, міські ради, об’єднані територіальні грома-
ди та ін.) із пропозицією щодо створення комісії по за-
свідченню факту загибелі бджіл, обстеження території 
та проведення відбору зразків. Склад комісії форму-
ється з представників: сільської ради (об’єднаної те-
риторіальної громади), ГУ Держпродспоживслужби 
у Полтавській області, департаменту агропромислово-
го розвитку, депутатів (сільських, міських рад), влас-
ника пасіки, користувача (- ів) сільськогосподарських 
угідь, що знаходяться на відстані до 10 км. від пасіки.

2.У максимально короткі строки (до 2-х днів), ко-
місія обстежує пасіку з метою засвідчення факту за-
гибелі бджіл та проводить комісійний відбір зразків:

- бджіл, які загинули та шматочок стільника (15 см 
х15 см) із свіжо перенесеним нектаром, квітковим 
пилком та медом. У кожний відібраний зразок вкла-
дають листок із написом часу та дати відбору, засвід-
чені підписами членів комісії та направляють для про-
ведення дослідження. 

рослин із поля обробленого пестицидами. Зразки 
рослин відбирають по діагоналі поля в 7-10 точках з 
однаковою відстанню між ними, вкладаючи листок з 
написом часу та дати відбору, засвідчені підписами 
членів комісії.

3. За результатами проведеної роботи, члени комі-
сії складають акт та оформлюють супровідні докумен-
ти та відібрані зразки (підмор, продути бджільництва, 
рослини та ін).

4. Зразки відібраних проб підмору бджіл та продук-
тів бджільництва разом із супровідними документа-
ми та дослідження направляють в Українську лабора-
торію якості і безпеки продукції АПК НУБІП та \або 
акредитовані лабораторії Держпродспоживслужби за 
місцем розташування.

5. Зразки відібраних рослин, разом із супровідними 
документами, власник пасіки направляє у токсиколо-
гічну лабораторію (Одеська прикордонна КТЛ, Укра-
їнська лабораторія якості і безпеки продукції АПК 
НУБІП та ін.).

6. У випадку підтвердження загибелі бджіл від отру-
єння пестицидами, власник пасіки із відповідними 

підтверджуючими документами може звернутися до 
суду у встановленому законодавством порядку. Шко-
да, заподіяна внаслідок порушення законодавства про 
бджільництво, відшкодовується в порядку та розмірах 
встановлених законодавством України.

Що повинен знати фермер, застосовуючи 
засоби захисту рослин?
За три доби до початку обробки через засоби масо-

вої інформації попередити про це власників пасік, які 
знаходяться на відстані до 10 км. Від оброблюваль-
них площ;

Повідомляти дату обробки, територію і культури, що 
будуть оброблятися, назву препарату, ступінь і строк 
дії токсичності препарату і вказівку щодо часу ізоля-
ції бджіл;

Обробки проводити в фазу бутонізації до цвітіння 
медоносних культур;

При авіаційному методі застосування пестицидів і 
агрохімікатів сповістити про необхідність вивозу па-
сік до іншого місця медозбору на відстань понад 5 км. 
Не застосовувати авіаційні обробки пестицидами усіх 
груп токсичності з метою боротьби з шкідниками і 
хворобами сільськогосподарських культур та інших 
угідь, що розташовані ближче 5 км. від місць постій-
ного перебування медоносних пасік.

Тетяна Шелист, спеціаліст управління 
Держпродспоживслужби Відділ захисту рослин, 

фітосанітарної діагностики та прогнозування.  
Тел. 0667285111

МЕТОДИЧНІ РЕКОМЕНДАЦІЇ, ЩОДО 
ПРОВЕДЕННЯ ЗАХОДІВ ПРИ ПІДОЗРІ 
ОТРУЄННЯ БДЖІЛ ПЕСТИЦИДАМИ

Із 26.02.2024 р. по 03.03.2024 р. 
У Полтавській області станом на 04.03.2024 року 

захворюваність на гострі респіраторні інфекції 
(включно з COVID-19) знизилась, але перевищує 
базовий рівень (епідемічний поріг - 522,0), рівень ін-
тенсивності епідемічного процесу – середній.

За 9-й тиждень 2024 р. в області на гострі респі-
раторні інфекції (включно з COVID-19) захворіло 
7257 осіб (на COVID-19 - 64 ), показник захворюва-
ності – 536,6 на 100 тисяч населення, вище базового 
рівня на 2,8%.

Дітей захворіло 3906, що складає 54,0% від усіх 
захворілих.

Всього госпіталізованих по Полтавській облас-
ті 176 осіб (2,4%), в тому числі госпіталізованих із 
COVID-19 - 6 осіб.

З початку епідсезону проти грипу в області щепле-
но 7589 осіб, в т. ч. за 9-й тиждень - 181 особу.

За 9-й тиждень 2024 року по Полтавській області 
зареєстровано 1 (один) летальний випадок. 

У Гадяцькому районі за попередній тиждень на 
ГРВІ захворіло 209 осіб, (в т. ч. на COVID-19 - 1 осо-
ба). Госпіталізовано 7 осіб, в т. ч. - 4 (57,1%) дітей (з 
COVID -19 -0). 

Дітей на ГРВІ захворіло 103 (49,3%), в т. ч. на 
COVID-19 – 0). Випадків грипу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРВІ се-
ред населення району цього тижня складає 436,2 на 
100 тис. населення, що нижче базового рівня ( 522,0). 

Проти грипу з початку епідсезону (2023-2024 рр.) 
щеплено 419 осіб.

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького відокремленого 
підрозділу ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

29 лютого т.в.о. начальника Державної екологічної 
інспекції України Ігор Зубович підписав наказ про 
звільнення Ігоря Горжія з посади начальника Дер-
жавної екологічної інспекції Центрального округу 
— Головного державного інспектора з охорони на-
вколишнього природного середовища Центрального 
округу, яка опікується Полтавською та Черкаською 
областями. Звільнення відбулося за згодою сторін. 29 
лютого — останній день роботи Ігоря Горжія.

Неофіційними причинами для звільнення Горжія 
стали претензії до нього з приводу багатьох скан-
дальних публікацій зі згадуванням його імені, а та-
кож претензії щодо недостатньої роботи із захисту 
природного середовища.

За останній тиждень у Полтавській області почала 
збільшуватись кількість пожеж, які виникли на від-
критій території. Причиною, як і щороку, є спалення 
сухої рослинності недобросовісними громадянами. 
Гадяцька громада – не виняток. Місцеві мешканці 
вже почали скаржитись у мережі на задимлення у 
місті, особливо у вечірній час. Також знаємо про ви-
падок займання сухої трави на відкритій території у 
громаді, за словами очевидців, відповідні служби по-
жежу ліквідували.

Загалом, на території області лише за останній тиж-
день, з 27 лютого по 4 березня, виникло 68 пожеж на 
відкритій території. На жаль, вже є й смертельний 
випадок.

3-го березня мешканка Шишацької громади спалю-
вала рослинність біля подвір’я і втратила свідомість. 
Вогонь помітили люди, які проїжджали поруч, ви-
кликали рятувальників. Речник рятувальників Пол-
тавщини Віталій Шкаревський повідомив, коли пря-
мував автомобіль швидкої до лікарні, на жаль, жінка 
померла. 

А наступного дня, 83-річна пенсіонерка пали-
ла суху рослинність на відкритій території села 
М’якеньківка Полтавського району. Внаслідок за-
ймання жінка обпекла ногу і її доправили в лікарню.

Варто також нагадати, Кодексом України про ад-
міністративні правопорушення за самовільне спалю-
вання сухої трави, опалого листя та інших рослинних 
залишків, передбачено накладення штрафу від 3060 
до 6120 грн штрафу для громадян і від 15 300 до 21 
420 грн для посадових осіб. Ті самі дії, вчинені в ме-
жах територій та об›єктів природно-заповідного фон-
ду, тягнуть за собою накладення штрафу від 6120 до 
12 420 грн для громадян, та від 21 420 до 30 600 грн 
для посадових осіб.

Також, згідно ст. 113 Кримінального кодексу Укра-
їни на час воєнного стану спалювання сухої трави, 
листя чи іншої рослинності може бути кваліфікова-
но правоохоронними органами як злочин, за який 
передбачена кримінальна відповідальність - позбав-
лення волі на строк 15 років або довічне позбавлен-
ня волі.

Спалювання сухої рослинності та сміття завдає ве-
личезної шкоди довкіллю, створює загрозу для жит-
тя рослинного і тваринного світу.

«БМ»

На території Полтавської та Харківської областей, 
серед інших користувачів мисливських угідь, веден-
ням мисливського господарства займаються 5 філій 
ДП «Ліси України».  

Облік тварин проводили різними методами: через 
спостереження на підгодівельних майданчиках, шу-
мовий погон, підрахунок слідів на снігу, а також ві-
деофіксація тварин. За результатами підрахунку в 
мисливських угіддях філій найбільше виявлено ху-
трових звірів та птахів.

Загалом з основних мисливських видів тварин 
нараховано:

- 944 копитних – це лосі, олені благородні, олені 
плямистих, козулі та кабани.

- 3410 хутрових – це зайці, білки, лисиці, борсуки, 
лісові куниці, єнотовидні собаки, тхори та інші види.

- 902 птахи – це сірі куріпки та фазани. 
Разом з тим, мисливствознавці відзначають збіль-

шення популяції хижих та шкідливих тварин. Нара-
зі фахівці проводять відповідні заходи з регулюван-
ня чисельності лисиці червоної.

НЕ ПАЛІТЬ СУХУ 
РОСЛИННІСТЬ

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

ПОЛТАВЩИНА ЗНОВУ 
БЕЗ ГОЛОВНОГО 
ЕКОЛОГА

ПІДРАХУВАЛИ 
ДИКИХ ТВАРИН
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ОВЕН (21.03 - 20.04).
Цього тижня виявляться вдалими турботи про свою 
зовнiшнiсть, поїздки i подорожi. У вiвторок вам, 
схоже, захочеться навести лад, все розкласти по 
поличках, навiть власнi думки i почуття. У серединi 

тижня начальство пильно стежитиме за вами i зробить висно-
вки, якi можуть серйозно вплинути на вашу долю. У вихiднi 
близькiй людинi знадобиться ваша порада.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Стрiманiсть, зосередженiсть i скромнiсть - ось тi 
якостi, якi дозволять вам на цьому тижнi досягти 
максимального успiху у всiх сферах. Знайдуть-
ся рiшення найважливiших питань, чи то угода, 

пiдписання контрактiв, чи переїзд в нову квартиру. У вас за 
незначних зусиль багато чого виходитиме, немов саме со-
бою. Насправдi ви ранiше заклали достатньо мiцний фунда-
мент для свого успiху. Ближче до вихiдних бажано трохи змен-
шити темп i надати бiльше уваги здоров`ю i сiм`ї.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня вас можуть вiдвiдати рiзноманiтнi 
творчi iдеї, якi цiлком можуть принести пристой-
ний дохiд. Намагайтеся не форсувати подiї, а 
дозволити їм плавно входити у ваше життя. Зосе-
редженiсть i швидкiсть реакцiї дозволять вам впо-

ратися з поставленими завданнями. Вiдносини з колегами 
i начальством будуть тiльки покращуватись. На роботi у вас 
буде максимально зручний графiк. Вдома саме час позбутися 
всього непотребу.

РАК (22.06 - 23.07).
У багатьох питаннях вам зараз буде досить про-
сто дiйти спiльної думки з колегами. Намагайте-
ся об`єктивно оцiнити ситуацiю, що створилася. 
Вiдсуньте тривожнiсть убiк, вiдкиньте страхи, i ви 

побачите реальний вихiд зi становища, яке склалося. I це доз-
волить вам досягти швидкого успiху.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
На початку тижня вам стане легше спiлкуватися 
з оточуючими, в життi з`явиться бiльше комфор-
ту i порядку. Ваша доброзичливiсть притягатиме 

до вас людей, що вiдкриє перед вами цiкавi перспективи. В 
середу ви здатнi набрати хороший робочий темп, спробуй-
те зберегти його до кiнця тижня. У четвер не варто збирати 
гостей, оскiльки це не принесе нiчого окрiм клопоту. В недiлю 
проведiть бiльше часу на свiжому повiтрi.

ДIВА (24.08 - 23.09).
Понедiлок принесе вам романтичний настрiй. Про-
те не забувайте про справи, є ризик, що, замрiяв-
шись, ви зануритеся дуже глибоко у вир iлюзiй. 
Так ви можете видати бажане за дiйсне. В середу, 
навпаки, цiлком реальний свiт буде бiля ваших нiг, 

варто лише як слiд цього захотiти i трохи заради цього попра-
цювати. Вам не варто випробовувати терпiння оточуючих, на-
скiльки б благодушними вони нi виглядали. Навiть невинний 
жарт загрожує викликати неприємнi наслiдки. У п`ятницю ви 
можете отримати заслужену подяку i пiдтримку начальства.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Повсякденнi справи вдаватимуться, творчi почи-
нання увiнчаються успiхом. З`явиться можливiсть 
змiнити своє життя, поїхати далеко, знайти нове 
кохання. У другiй половинi тижня вiрогiдне значне 

полiпшення матерiального становища. Потрiбнi рiшучi дiї, але 
проблема у тому, що вам буде важко розiбратися в собi. На-
магайтеся узяти себе в руки i визначити генеральну лiнiю. У 
вихiднi займiться будинком, господарством, дiтьми. Все це 
вимагає уважнiшого вiдношення.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Ви на гребенi хвилi. Успiшнi, товариськi i прива-
бливi, вихор нових зустрiчей i знайомств захопить 
вас. Вам запропонують роботу вашої мрiї або пiд-
вищать зарплату на колишньому мiсцi. Саме час 
чекати подарункiв вiд життя. Ваше терпiння буде 
винагороджене, ви одержите те, про що давно 

мрiяли. У вихiднi ви вiдпочинете i розважитеся вiд душi.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Успiх ваших подальших дiй залежатиме вiд того, 
наскiльки добре ви до них пiдготуєтеся, наскiльки 
чiтко i детально все сплануєте. Вам допоможе по-
слiдовнiсть i обережнiсть. А ось поспiшнiсть i роз-
рахунок на те, що все вийде саме собою, можуть 

привести до втрат i поразки. Найвдалiший тиждень для актив-
них дiй. Зараз краще споглядати i аналiзувати, а не кидатися в 
бiй. Близькi потребуватимуть уваги, можливо, вам доведеться 
займатися рiшенням сiмейних проблем.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
Прагнiть у всьому знаходити позитивнi моменти. 
Спочатку буде непросто, потiм втягнетеся. Роз-
раховуйте тiльки на власнi сили i не очiкуйте допо-
моги з боку колег i друзiв. Швидше за все, саме 

вiд них можна чекати дрiбних неприємностей. У п`ятницю не-
сподiване повiдомлення загрожує застати вас зненацька або 
вельми стривожити. У запалi вiдстоювання своїх iнтересiв не 
забувайте про близьких людей, їм необхiднi ваша увага i пiд-
тримка.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Наступив сприятливий тиждень для спiлкування i 
вiдвертих розмов. Якщо ви самотнi, то саме зараз 
можете знайти цiкавий варiант на сайтi знайомств. 
На вас чекає удача в справах i новi партнери по бiз-
несу. Але вам краще стриматися, коли з`явиться 

палке бажання оцiнити вчинки iнших людей i гучно їх проко-
ментувати. У четвер ви можете втратити спокiй i сон, i причи-
на цьому буде далека вiд романтики. У суботу краще побути 
на самотi з собою або сходити в кiно наодинцi.

РИБИ (20.02 - 20.03).
У вас може з`явитися нова робота або новi 
обов`язки на вже наявному мiсцi. Одна з найваж-
ливiших задач тижня - не упустити свiй шанс на 
кар`єрне зростання, не злякатися нових для себе 
занять. Пересильте себе, звiльнiться вiд комп-

лексiв, якi заважають вам жити. У сiм`ї можуть виникнути сер-
йознi розбiжностi, аж до розлучення.

Астрологічний гороскоп
11-17 березня 2024 року
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